

Поправка на Решение за изпълнение 2014/730/ОВППС на Съвета от 20 октомври 2014 година за изпълнение на Решение 2013/255/ОВППС относно ограничителни мерки срещу Сирия

(Официален вестник на Европейския съюз L 301 от 21 октомври 2014 г.)

На страница 39, част II, буква А „Лица“, на реда на точка 6, в петата колона „Дата на включване в състава“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се чете: „9.5.2011 г.“.

На страница 39, част II, буква А „Лица“, на реда на точка 33, в петата колона „Дата на включване в състава“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се чете: „1.8.2011 г.“.

На страница 40, част II, буква А „Лица“, на реда на точка 50, в петата колона „Дата на включване в състава“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се чете: „2.9.2011 г.“.

На страница 40, част II, буква Б „Образования“, на реда на точка 17, в петата колона „Дата на включване в състава“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се чете: „23.9.2011 г.“.
